Xoptoypadnon avoyKwv Kol
TIPOTEPALOTATWY OTNV EKNAldsvon ya
tnv Yndrakn achaieia

[etpoc Poucooc

Epyaotiptlo MNepapatikic Wuxoloyiag, Tunua WuxoAoyiag, EKMNA



Ta 3 BApoa mPoC¢ TV rotonoinon eSL+

Complete an eSafety Label Receive an Gain ACCREDITATION
SELF - ASSESSMENT ACTION PLAN for their school

Questionnaire



2toxol tTnC MeAETng

** Na peAetnOsi ko va SteukoAuvOel n dtadikaoia tng niotonoinong tTwv
oXOAeiwv

** Na BeAtiwOel n mAnpodopia nov ivat dtabéoipn ota oxoAeia nov
OUMUETEXOLV

** Nao TPOCAPLOOTEL TO TIPOYPOLULLOL OTLE TPEXOUOECG OLVALYKEC



Epsuvntiko epyaeio

*» AmoteAeital artd KAELOTEC KOl ALVOLXTEC EPWTNOELC TTOU E0TLAOOLV OE OAEC TLC
Aewtoupyieg Tou eSL pe 0TOX0 va EVTOMLOTOUV TA TTAEOVEKTALOTA KOLL TOL
MELOVEKTAMATA AAAQ KOl Ol SUGKOALEC TWV EKTTOLOEVUTIKWYV KaTtd TN Stadikaoia
NG mLotonoinong

*» EmuntAéov, a€loAoyndnke o BaOMOC LKavomoinong TwWv EKTIALSEVTIKWV OTtO TO
eSL, onuewwOnkav npotdcelc yra aAAayn dtadpopwv SLoacTAGEWV TOU,
KotaypApnKe N EUMELPLA TOUG O OXETIKA BEpata, TNTRONKE N YVWHN TOUG
avadopka He diadopeC KATAOTACELC TTOU oXeTilovtal HE TNV acPAAELA OTO
Aladiktuo K.AT.

*** AMeVOUVONKE O€ EKTALOEVUTIKOUC Kol OTEAEXN TNG EKMALOEVONG OE OLPKETEC
EupWRAiKES XWPEC

2uAAoyn otolxeiwv ano 1/2018 swc kot 2/2018



To delypa tTnC £peuvac

Appevia Kunpog
0,86% 2,83%

BeAyio
TAoPevia 0,09% loexikn Anpokpatia
0,60%\\ / // 3,00%
Poupavia
5,23%

— EANGBa

52,32%

MoptoyaAia
30,45%

MdAta

AiBouavia
4,20%  0,43%




XopOLKTNPLOTIKA TOU HElypoTtoC

** 1166 GUMHUETEXOVTEC apPXLKA, AAAAQ LOVOo 276 GUMTTAPwWOoaV OAO TO
EPWTNHUATOAGYLO...

** To 59% npoEpxovtav ano tn devtepofaduia ekmaidevon

*** Méon nAwia: 46 €tn




Ikavomtoinon amo diaotacelc tou eSL

Q5. How satisfied are you with the following aspects of the eSafety label?
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questionnaire to get an proposed by the community report form
eSafety label website after the
assessment



Ikavoroinon amo To TUHO TOU LOTOTOMOoU o adopa ota
“eSafety fact sheets”

Not Satisfied
2%

Very Satisfied
13%

Not satisfied

Satisfied @ s:tisfied
85%
’ . Very satisfied




Me noLoug TPOnou¢ Evowpatwvouv Bepata eSafety;

Crosscurricular | Independent

355 % lesson
33.7%

Projects
35.5 %

Other 43 %




2Zuxvotnta eknaidsvonc padntwv os Ospata eSafety;

Never

Once a year Twice a year
23% 28%

Once a year

Never 4% Twice a year

Every month
Every week 28%

8%

Every month

Every week

Other




Zuxvotnta eknaidsvonc podntwv oe Ospata achaAerog
arto oug ko hacking...

Never

Once a year Twice a year
25% 26%

Once a year

Never 6% Twice a year

Every month

26% Every month

Every week

Other




2Zuxvotnta eknaidsvonc padntwv os Opata xpnong TMNE

Never

Once a year
44%

Once a year

More than two
times per year
11%

Twice a year
Twice a year

15% More than two times per year




MNote avavewOnke teAevtaia popa 0 KAVOVIGHOC TOU OXOAELOU ITOU
adopa otn doxeipion meplotatikwv acPaieloc oto Aladiktuo;

No such document
in my school
30,47% Last year

49,65%

Two years
ago
13,89%

Three years
ago or more
5,99%



2uxvotnta SLoXeEiPLONG MEPLOTATIKWY

Cyberbullying

Sexting

Spreding of
fake news

Misleading
advertisements

Online extremism
Identity theft

Online challenges

Challenging
internet games

10%
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20% 30%

. 1-2 times

40%

50%

3-5 times

60% 70%

. 6-7 times

80% 90% 100%

. More than 7 times




2UMTTEPOCHOTOL TNG EPEVVAC

* Zadnveila tng Doppag AfLoAdynong

*» Anovoldlel amno ta oxoAeia n MoAwtik Antodektigc Xpriong (60%)

¢ AVAYKN ETUKALPOTIOLNHEVOU UALKOU




20C EVYOPLOTW TIOAU !




